

# 精神文明建设简报

J-02〔2019〕第9期

河南牧业经济学院文明办

2019年4月9日

---

## 【思想道德建设】

◆清明暮春里，陵园祭英烈——我校青年大学生开展清明节祭奠英烈活动

〔思想道德建设〕

## 清明暮春里，陵园祭英烈 ——我校青年大学生开展清明节祭奠英烈活动

为悼念革命先烈，缅怀先烈的丰功伟绩，引领学生们继承革命先烈的光荣传统，弘扬民族精神，发扬先烈遗志，我校青年大学生 200 余人于 4 月 5 日早上举行了郑州烈士陵园“缅怀革命先烈”清明节扫墓活动。

清明时节，春雨纷纷，依然无法阻挡青年人的脚步。4 月 5 日上午 6:00 他们冒雨前行，早早在郑州烈士陵园门口集合，准备祭奠活动。上午 9 时许，在庄严的国歌声中，我校国旗护卫队的同学们身着礼服，迈着矫健的步伐，为革命先烈纪念碑献上花圈，以缅怀逝去的峥嵘岁月。接着，学生代表铿锵有力的发言，表达了新时期的青年大学生对革命先烈的崇高敬意。之后，全体同学默哀三分钟，整个祭奠活动庄重而又肃穆，在场的同学们接受了一次深刻的爱国主义教育。最后，各组织负责人带领同学们参观了烈士事迹陈列馆和英烈纪念墙，参观了郑州国防园、烈士骨灰堂、烈士墓区，吉鸿昌、吴焕先、彭雪枫、杨靖宇纪念碑亭，重温了战火纷飞的岁月中一个又一个让人敬佩的人物和事迹。

慎终追远，饮水思源。此次清明祭奠英烈活动，不仅激发了同学们对革命先烈的崇敬之情，更增加了同学们的爱国之情。同学们纷纷表示：“作为大学生，除了要具备丰富的科学文化知识，还要有良好的道德品质。我们要以革命先烈为榜样，学习他们不畏艰难、勇于献身的革命精神，将来才能更好地为社会做贡献。”



（步入烈士陵园，祭奠仪式开始）



(向烈士纪念碑献花圈)



(集体默哀，缅怀先烈)



(集体宣誓)



(学生代表献花鞠躬)



(参加活动同学集体合影)